



Nesecret

/A.J.O.F.M TR/ 29 ianuarie 2016

BULETIN INFORMATIV

Locurile de muncă vacante în județul Teleorman
perioada **28 ianuarie - 03 februarie 2016**

În evidența A.J.O.F.M Teleorman sunt înregistrate 133 de locuri de muncă, puse la dispoziție de către 19 agenți economici.

După nivelul de instruire și calificare, la nivelul județului cea mai mare pondere de locuri de muncă vacante este de 66.1 % (88 de locuri) pentru persoane cu studii medii și profesionale, urmata de 30.1 % (40 de locuri) pentru persoane necalificate și 3.8 % (5 locuri) pentru persoane cu studii superioare.

Locuri de muncă vacante pe agenții locale/puncte de lucru:

Alexandria - 106 locuri de muncă, 15 agenți economici (domenii: administrație publică, tâmplărie, industria alimentară, industrie mașinilor și utilajelor); 40 locuri pentru persoane cu studii medii și profesionale, 61 locuri pentru persoane necalificate și 5 locuri pentru persoane cu studii superioare;

Roșiori de Vede - 20 locuri de muncă, 1 agent economic (domeniul industria textilă 20 locuri pentru persoane necalificate);

Zimnicea - 7 locuri de muncă, 2 agenți economici în domeniul agriculturii pentru persoane cu studii profesionale.

Conform prevederilor Legii nr. 76/2002, modificată și completată, angajatorii au obligația să comunice locurile de muncă vacante, în termen de 5 zile lucrătoare de la vacantarea acestora, către agențiile județene pentru ocuparea forței de muncă în a căror rază teritorială își au sediul, respectiv domiciliul.

Pentru a comunica locurile de muncă vacante, angajatorii pot depune formularul **ANEXA 1A** la sediul agențiilor locale/punctelor de lucru sau transmite prin fax la 0247/311.164 sau pe e-mail ajofm@tr.anofm.ro.

Angajatorii au obligația să anunțe în termen de o zi ocuparea locurilor de muncă declarate vacante prin depunerea formularului **ANEXA 1B**.

Pentru informații suplimentare, privind măsurile active de ocupare, persoanele interesate se pot adresa, de luni până joi între orele 8.00-16.30 și vineri între orele 8.00-14.00, Agențiilor locale/Punctelor de lucru, din raza de domiciliu sau pot accesa pagina web a instituției www.teleorman.anofm.ro.

Nelu Ionel Oprea
Director executiv

Intocmit,
Mihaela Cirjan-Marinescu
Inspector superior